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at 40 42 43 44 45 46 a1
K 048 051 053 055 056 058 0,60
ar 49 51 52 5 5 55 56
K 063 0,66 068 0,70 0,71 073 075
at 58 60 61 62 8 64 65
K 078 082 084 085 087 0,89 091
at o7 7 n 2 73 ™
K 094 096 098 1,00 1,02 1,04 105 1,07 1,09

AT — pasHoCTL Mexay CpeaHei TEMNepaTypoit oTonMTeNsHoTo npuGopa (Tno, +ToBp./2) M TeMNEpaTYpOil & NoMeweHiM

K — nonpasostbii KoappuueHT

Mpumep 1: (Tnoa.|100[+To6p. 80])2 — Trow.[20|=180/2-20=90-20=70
KosthcpmupenT K coctasur: 1,00. PacuTHas MOLYHOCTS 0awo# cexiyum 199*1,00=199,00

Mpumep 2: (Tnoa.[70[+To6p.|50[)/2 — Tnow.[20[=120/2-20=60-20=40
KosthepmumenT K cocTasur: 0,48. PacueTHan MOWHOCTS OHOW Cekuyn 199°0,48=95,52





